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YBaxaemnii E! Bamero oriia Heo6xomnumo 06cieioBaTh, YTOOH BEISCHUTD IPAYUHY 3aTPyIHEHHOTO
MOYEHUCITyCKaHUS. ITO MOKET ObITh ¥ B Pe3yJibTaTe HEBPOJIOTUUECKNX PACCTPOMCTB, HO YUUTHIBAS
BO3PACT, B IIEPBYIO 0OUYepenhb Hago UCKITIOYUTh JOOPOKAYeCTBEeHHYIO TUIIePILIA3HUI0 MIPeaCTaTeIbHOM
JKese3bl (QeHOMY ITPOCTATH) ¥ PaK IMPOCTaTh. [0 KOHTPOIEM yposora Heo0X0IUMO BHITIOTHUTD
a"anu3 KpoBu Ha [ICA - PSA - npocraTtcnenuduyeckuii anturet, Y3U (moyek, MO4eBOT0 My3kIPS C
ompenesieHreM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYM, IMPEACTaTeIbHOM XKeje3kl), 00Imui aHaIu3 MOYH.
[ToTroM MoxkHO OyfeT mogoOpaTh cxeMy JieueHus. Yaauu!



